

# Referat af møde d 16-7-14 i Ishøj Rottweilerklub

---

Tilstede: Britta Nielsen, Michael Jeppesen, Lisa Voss, Kim Wivel, Gorm Jensen og Anita Korte.

1. Godkendelse af referat fra sidste møde.
2. Følgende hold: Hvalpe ved Lisa og Vibeke. Letøvede ved Kim Wivel.

Færdselsprøve ved Kim Wivel. Begynderhold ved Michael Junior. Spor ved Anita Korte. 1 gang hver mdr holdes lege/socialiserings dag med alle hold sammen.

3. Der vil være indskrivning d 10-8 kl 10-12. Hold start d 17-8
4. Der skal opfordres mere på holdene til at deltage i diverse arrangementer i

rotte verden, så folk kan få tilhørs forhold til klubben. Desuden flere interne arrangementer. Annoncer på facebook for at skabe opmærksomhed og interesse om de ting vi laver i klubben.

5. Indkøb af diverse kiosk mm. Inden vi løber tør for ting, må meget gerne sendes en sms til Britta, så hun kan få købt ind. Medlemmer er også velkomne til at købe hvis vi er løbet tør. Bare gem bon, så udbetaler Kim Wivel.
6. Vi vil prøve at få lavet et Jørg kursus for klubbens medlemmer.
7. Nyt fra kassereren. Kim redegjorde for økonomien, som ser fin ud. Der kom et pænt overskud fra udstillingen.
8. Britta informerede om fællesmøde i Ringsted d 5-10. Nærmere info kommer på hjemmesiden.
9. Evt.

Kloak. Britta spørger Lyngholm om det overhovedet er muligt at tilslutte dræn på kloakken.

Gorm giver tilbud på materialer til at bygge bure bag klubben.

Arbejdsdag lørdag d 30-8: Der skal bl a bygges bure, males container og male klubben indeni.

Fælles træning: Vi inviterer Helsinge til søndag d 14-9 kl 10. Der vil være grill hygge mm.

Kim Wivel kontakter kommunen ang tilskud til 1 hjælpskursus til mennesker samt en hjertestarter.